

Počinke sezona grijanja - ne zaboravimo na preglede dimnjaka

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 29 Listopad 2024 13:12

Objavljeno: Utorak, 29 Listopad 2024 13:12

#PULA#

S hladnijim danima i početkom sezone grijanja povećava se i opasnost od požara, eksplozija i trovanja ugljičnim monoksidom. Osim što će se građani morati pobrinuti da su im sva plinska trošila i trošila na tekuća goriva (plamenici, protočni bojleri) servisirana od strane ovlaštenih stručnih servisera, potrebno je i pregledati dimnjake.

Naime, stručnjaci bi trebali obaviti redoviti pregled dimnjaka barem jednom godišnje, dok se izvanredni pregled dimnjaka treba provoditi prilikom svake promjene uređaja za loženje ili svake promjene goriva, kako se uobičajeno preporučuje, najčešće u ovo doba godine.

„Ono što je potrebno posebno istaknuti je da je prije početka korištenja dimnjaka i uređaja za loženje nužno izvršiti kontrolu i čišćenje dimnjaka i utvrditi kompatibilnost dimnjaka i uređaja za loženje, što je i osnovna zadaća dimnjačarske djelatnosti. Posebnu pozornost treba usmjeriti na kvalitetu ogrjeva, kao što su suhoća drveta, drvo ogrjevnog vrijednosti, način loženja i slično. Ovim putem želimo pozvati građane i naglasiti da se dimnjačarska usluga uvijek može dogovoriti i ranije nego što namjeravate aktivirati grijanje, odnosno, nakon sezone grijanja moguće je izvršiti čišćenje i kontrolu da bi se spremno dočekala sljedeća sezona grijanja“, poručuju iz tvrtke Dimnjak d.o.o.

U slučaju da se koristi kruto ili tekuće gorivo, preporučuje se čišćenje dimnjaka i uređaja za loženje jednom mjesečno, sve dok traje sezona. Naime, ovo je preporuka struke, dok Odluka o obavljanju dimnjačarskih poslova Grada Pule i Zakon o zaštiti od požara zahtijevaju od korisnika redovno održavanje jednom godišnje.

Nadalje, stručnjaci upozoravaju da korištenje starog dimnjaka često može biti opasno. Naime, kao i ostali dijelovi zgrade, i dimnjak je podložan trošenju i propadanju koje, ukoliko se na vrijeme ne uoči, može uzrokovati požar objekta i trovanje korisnika sa smrtnim posljedicama. Trošni dimnjaci su česti uzrok samozapaljenja dimnjaka i povrata dimnih plinova u stambeni prostor korisnika, odnosno ugljičnog monoksida, plina bez boje i mirisa, koji može uzrokovati trovanje i smrt.

„Napominjemo da se dimnjačarski poslovi obavljaju sukladno godišnjem planu te je obavljanje poslova po pozivu izuzetak a ne pravilo. U svakom slučaju, naši djelatnici po zaprimljenom pozivu i u kontaktu s strankama određuju prioritet izvršenja usluge. Naime, ukoliko je riječ o hitnim poslovima, usluga će izvršena u najkraćem mogućem roku isti dan, a ako je riječ o redovnim pregledima isti će biti obavljeni sukladno predviđenom rasporedu, ili primjerice ako je riječ o izmjeni plinomjera/izvanrednom pregledu – sukladno dogovorenim terminima s Plinarom d.o.o. Pula“, zaključuju iz tvrtke Dimnjak d.o.o.

Ukoliko želite dogovoriti dimnjačarsku uslugu po pozivu, isto možete učiniti na kontakt Dimnjak d.o.o. za područje Istre, telefon: 052/543-597, e-mail: infopula@dimnjak.hr.

Za sve ostale upite vezane za dimnjačarstvo možete se obratiti na e-mail: dimnjak@dimnjak.hr.

Radno vrijeme za stranke u uredu je radnim danima od 9 do 12 sati, a radno vrijeme dimnjačarske službe u zimskom razdoblju (1. 10. - 30. 4.) radnim danima je od 8 do 16 sati.

Počnje sezona grijanja - ne zaboravimo na preglede dimnjaka

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 29 Listopad 2024 13:12

Objavljeno: Utorak, 29 Listopad 2024 13:12

Popis svih dimnjačarskih usluga s opisom kao i cjenik dimnjačarskih usluga možete pronaći na Internet stranici <https://www.dimnjak.hr/pula>. (iPress)

